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Coca-Cola minulý rok oslávila 
50. výročie od začiatku výroby 
v Čechách a na Slovensku. Pri 
príležitosti výnimočného jubilea sme 
pripravili reputačnú kampaň, ktorá 
zdôraznila dôležitosť a prítomnosť 
značky v životoch Slovákov. 



Ukázali sme, že sa v nej skrýva veľký 
sentiment a je pre nás symbolom 
slobody. Nie je len „americký nápoj“. 
Zároveň sme predstavili CSR, 
udržateľnú a biznisovú stratégiu 
spoločnosti. Komplexnú kampaň 
sme postavili na historických 
dátach, exkluzívnom sociologickom 
prieskume, ambasádoroch, jubilejnom 
evente pre médiá a na CSR projekte 
„50 miest pre dobrý skutok“. 
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Coca-Cola je na Slovensku 
vnímaná ako love brand, no 
zároveň i ako veľká americká 
značka. Cieľom kampane bolo 
pripomenúť a zdôrazniť Slovákom 
jej lokálne prepojenie s nami a 
našou krajinou a poukázať na jej 
miestnu históriu. 



Reputačná kampaň mala za cieľ 
vyzdvihnúť produkty, ktoré tu s 
nami boli celé dekády, a to pri tých 
najvýznamnejších momentoch. 
Pripravili sme kontinuálnu kampaň 
vo viacerých etapách, s dôrazom na 
jednotlivé regióny, históriu a CSR 
stratégiu spoločnosti. 
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Aby sme ukázali na lokálnu históriu, postavili sme stratégiu kampane na:

     Exkluzívnom sociologickom prieskume agentúr STEM a FOCUS, ktorý ukázal       
     vzťah Čechov a Slovákov k značke.
     CSR aktivácii – projekt „50 miest pre dobrý skutok“, roadshow v spolupráci s  
     Úsmev ako dar a SČK, ktorá putovala po Slovensku a v Čechách.
     Zážitku pre novinárov – výpravnej, štúdiovej online tlačovej konferencii s  
     významnými hosťami. 
     Natívnych obsahoch – originálnom contente, spojenom s doposiaľ       
     neprezentovanými historickými dátami, v spolupráci s ambasádormi a  
     odborníkmi.
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Realizácia Kampaň sme rozdelili do niekoľkých fáz. Jej 
spusteniu predchádzalo štúdium historických 
prameňov, príprava materiálov, a predovšetkým, 
realizácia rozsiahleho sociologického prieskumu, 
ktorý zmapoval vzťah spotrebiteľov k značke 
a ich postoj k demokratickým hodnotám. Z 
prvých poznatkov vyplynulo, že Coca-Cola je pre 
pamätníkov socializmu najmä symbolom západu a 
slobody, od čoho sme sa odrazili. Celkové výsledky 
sme médiám predstavili v neskoršej fáze projektu. 



Hlavnú časť kampane odštartovala online česko-
slovenská tlačová konferencia, na ktorej médiá 
získali množstvo dát, no nechýbali ani osobné 
výpovede známych osobností a stakeholderov 
o tom, čo pre nich Coca-Cola v mladosti 
predstavovala. Pripravili sme sériu mediálnych 
obsahov na mieru. Vďaka zozbieraným historickým 
a ekonomickým dátam, spolu s výpoveďami 
historika Martina Franca, sme prenikli do 
ekonomických, retailových a lifestyle médií. 



https://www.youtube.com/watch?v=EF_GyuEqaz4


Aby sme nezostali len v minulosti, no prispeli i do 
súčasnosti, spustili sme v 2. fáze CSR projekt „50 
miest pre dobrý skutok“, ktorý mal za cieľ vyškoliť 
500 sociálnych pracovníkov z 50 miest v Česku a 
na Slovensku ohľadom poskytovania prvej pomoci. 
Kurzy viedli skúsení inštruktori zo Slovenského 
Červeného kríža a účastníci po jeho absolvovaní 
získali certifikát. Ambasádorkou projektu bola Mária 
Čírová, ktorá spoločne s vybranými novinármi 
kurz sama absolvovala. Skúsenosti účastníkov po 
skončení projektu sme premenili do série článkov o 
mýtoch v prvej pomoci.
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Čo sa nám podarilo?

Vďaka cielenej a integrovanej kampani 
sa nám podarilo 
    posilniť reputáciu značky
    náležite odkomunikovať jej významné jubileum
    zvýšiť medziročný predaj o 18 %
    ale hlavne, zdôrazniť jej nezameniteľný positioning  
    v živote Slovákov



Čo sa nám podarilo?

Vďaka cielenej medializácii 
sme dosiahli
    117 uverejnení v médiách
    reach viac ako 7,6 mil. 
    AVE vyše 95 000 Eur

Prostredníctvom partnerov sa nám 
podarilo preškoliť celkovo 500 
sociálnych pracovníkov, ktorí 
prichádzajú do kontaktu s viac ako 
4000 klientmi z neziskového sektora 
v Čechách a na Slovensku.



Príklady mediálnych výstupov
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